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6 aprilie 2024 Cluj MANAGEMENTUL
LEZIUNILOR CARIOASE PROFUNDE 

  

Pret:  

750,00 lei TVA inclusa  
      

  

Descriere produs:  

Mai puțin înseamnă mai mult în managementul leziunilor carioase profunde Lector: Dr. DMD
Adrianna Adamek-Mrozowska,  Specialist stomatologie conservatoare și endodonție 

Prelegerea va aborda considerente de diagnosticare, tendințe moderne în managementul leziunilor carioase
profunde, managementul pulpei dentare și aplicarea biomaterialelor. Abordează tratamentul pulpei vitale din
perspectiva specialiștilor endodonți practicieni, dar poate fi util oricărui medic care dorește să fie la curent
cu ultimele tendințe. Se vor discuta schimbările în clasificările bolilor pulpare și arăta practicienilor opțiuni
de tratament pe care să le ia în considerare, altele decât pulpectomiile sau tratamentele de canal (RCT) la
dinții maturi, inclusiv la dinții diagnosticați anterior ca inflamat ireversibil. 

Dr. DMD Adrianna Adamek-Mrozowska - Profesor asistent la Departamentul de Endodonție Medical
University din Lodz, Polonia

Dr Adrianna Adamek-Mrozowska și-a terminat studiile stomatologice în 2004 la Universitatea de Medicină
din Łódź, Polonia, începând colaborarea cu Departamentul de Endodonție, fiind doctorand în 2013, iar
acum lucrează ca asistent universitar.
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În 2010 a obținut o diplomă de master în stomatologie conservatoare și endodonție, finalizând, de asemenea,
programul de formare (specializarea) de Parodontologia la catedra de Parodontologia și bolile mucoasei
bucale.

Din 2006 își dezvoltă experiența academică, susținând cursuri clinice și preclinice studenților de la catedra
de Endodonție și Parodontologie, Universitatea de Medicină din Łódź (și pentru Divizia de Engleză).

Din 2013 este și supervizor și profesor al programului postuniversitar de endodonție la Spitalul Central de
Medicină, Universitatea din Łódź.

Dr Adrianna Adamek-Mrozowska este, de asemenea, autoare și co-autor de publicații și articole clinice.

Din 2007 este și Lector/Formator cooperând cu companii stomatologice, susținând prezentări care acoperă
toate aspectele endodonției moderne, atât în Polonia, cât și la nivel internațional.

Din 2005, lucrează ca medic endodont la Clinica de Endodonție (Spitalul Central de Medicină Universitatea
din Lodz), în cadrul unui cabinet cu practică limitată la endodonție și parodontologie.

Iși îmbunătățește constant abilitățile participând la cursuri interne și internaționale cursuri și conferințe
profesionale.

Dr. Adamek-Mrozowska este membru al Polskie Towarzystwo Endodontyczne (poloneză - Asociația
Endodontică), Societatea Europeană de Endodontologie, Polskie Towarzystwo Periodontologii (Societatea
Poloneză de Perodontologie) și Polskie Towarzystwo Stomatologiczne (Societatea Stomatologică Poloneză)
și, de asemenea, membră a forumului de discuții Roots și a forumului polonez de discuții  - endodoncja.pl.

PROGRAM

09:30 Welcome Coffee Break

10:00 Parte teoretică

• Stomatologia minim invazivă – tendințe de utilizat în practica de zi cu zi

• Clasificarea modificărilor patologice ale pulpei în lumina ghidurilor contemporane

• Tratamentul Pulpei Vitale - cum să evitați tratamentul de canal folosind biomateriale

• Dinți imaturi -  soluții simple în cazurile de inflamație pulpară reversibilă și ireversibilă

• Leziuni - este întotdeauna necesar tratamentul de canal?
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• Metode de tratament care conduc la conservarea dinţilor în situaţii clinice dificile

• Umplere în vrac bio pas cu pas

12:00 Prânz

13:00 Parte practică

*Demonstrații și practică pe dinții fantomă care imit starea pulpei, arătând sfaturi și trucuri de zi cu zi

*Aplicarea Biodentinei

*Tehnica bio bulk-fill

*Coafajul direct cu utilizarea Biodentinei

*Pulpotomie la molar imatur 

Data: 6 aprilie 2024  Locație: Hotel Premier, Str. Donath, Nr 100, Cluj-Napoca  

Informații pentru înscriere:

Simona Covaci: 0730.638.121

Andrei Mureșan: 0733.110.890

Pret: 750 lei, 20% reducere la înscrierile până la 23 martie 2024.  Locuri disponibile: 20  
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